Νέος επιβλαβής οργανισμός στα φοινικοειδή

Rhynchophorus ferrugineus (Olivier) (Coleoptera: Curculionidae),

κν.  κόκκινος ρυγχωτός κάνθαρος των φοινίκων (red palm weevil)
Το έντομο Rhynchophorus ferrugineus θεωρείται σήμερα ως ο σημαντικότερος εχθρός των φοινικοειδών. Διαπιστώθηκε για πρώτη φορά στη χώρα μας σε φοίνικες Washingtonia sp. που εισήχθησαν στο Ηράκλειο της Κρήτης τον Μάιο του 2005 από την Αίγυπτο καθώς και σε φοίνικες του είδους Phoenix canariensis στη χερσόνησο  του Ν. Ηρακλείου Κρήτης (Μπενάκειο Φυτοπαθολογικό Ινστιτούτο, Ιανουάριος 2006).

Είδη φοινικοειδών που προσβάλλει και υπάρχουν στην Ελλάδα 

Areca catechu, Arenga pinnata, Caryota urensi, Cocos nucifera, Corypha elata, Elaeis guineensis, Livistona decipiens, L. chinensis, L. australis, Phoenix canariensis, Phoenix dactylifera, P. roebelinii, P. sylvestris, Sabal causiarum, S. palmetto, Trachycarpus fortunei, Washingtonia filifera κ.α. Τα είδη Chamaerops humilis και Washingtonia robusta αναφέρονται ως ανθεκτικά στο έντομο.

Μορφολογία

Τα ακμαία (αρσενικά και θηλυκά) έχουν  κόκκινο-καστανό  χρώμα, μήκος 3 cm περίπου και φέρουν ρύγχος (Φωτ. 1). Οι προνύμφες είναι ευκέφαλες, άποδες και  μπορούν να φτάσουν σε μήκος τα 5 cm πριν τη νύμφωση (Φωτ. 2Α, 2Β). 

Βιολογία

Τα θηλυκά ωοτοκούν γύρω στα  300 αυγά σε οπές ή πληγές του φοίνικα. Τα αυγά εκκολάπτονται σε 2-5 ημέρες. Οι προνύμφες εισχωρούν στο εσωτερικό του φοίνικα ανοίγοντας στοές.

Η ανάπτυξη των προνυμφών διαρκεί  1-3 μήνες. Η νύμφωση γίνεται μέσα ή έξω από τον κορμό, μέσα σε κουκούλι που φτιάχνει η προνύμφη από ξερές ίνες του φοίνικα (Φωτ. 3) και διαρκεί 14-21 ημέρες οπότε γίνεται έξοδος των ακμαίων. Συνεπώς ο βιολογικός κύκλος του εντόμου διαρκεί 4 μήνες περίπου.
 Στον ίδιο φοίνικα μπορεί να απαντώνται επικαλυπτόμενες γενιές και συνυπάρχουν όλα  τα βιολογικά στάδια του εντόμου. 

Ζημιά - Συμπτώματα

Η ζημιά προκαλείται κυρίως από τις προνύμφες. Η προσβολή ξεκινά από την κορυφή του φοίνικα, στη βάση των νεαρών φύλλων ή από πληγές στα φύλλα και στον κορμό, όπου τα θηλυκά ωοτοκούν. 

Οι προνύμφες τρέφονται με μαλακές ίνες. Λίγο πριν την νύμφωση, μετακινούνται προς το εσωτερικό του κορμού ανοίγοντας στοές και μεγάλες κοιλότητες. Οι στοές στο πάνω μέρος του κορμού φτάνουν σε μήκος έως και 1 m. Οι προνύμφες μπορούν να εντοπιστούν σε οποιοδήποτε μέρος του κορμού ακόμα και στην βάση του στο σημείο που αρχίζουν οι ρίζες.

Χαρακτηριστικό μακροσκοπικό σύμπτωμα  είναι η καταστροφή της νέας βλάστησης (καρδιάς) και  η κάμψη των παλαιών φύλλων πού δίνει στο φυτό την όψη ανοικτής ομπρέλας.    

Οι έντονα προσβεβλημένοι φοίνικες εμφανίζουν ολική απώλεια των φύλλων και σήψη του κορμού, με συνέπεια τη ξήρανση  του δέντρου. Συνήθως η ζημιά που προκαλείται από τις προνύμφες είναι ορατή πολύ μετά την έναρξη της προσβολής. Όταν εμφανιστούν τα πρώτα συμπτώματα η ζημιά είναι μη αναστρέψιμη και επιφέρει την ολική ξήρανση του δέντρου (Φωτ. 4).

Γενικά τα ακμαία που βρίσκονται σε ένα φοίνικα δεν μετακινούνται σε άλλο όσο βρίσκουν τροφή σ΄ αυτόν . Το ακμαίο δεν πετάει πολύ μέσα στη συστάδα  που βρίσκεται αλλά πετάει προς άλλες συστάδες όταν νεκρωθούν όλοι οι φοίνικες της συστάδας του και  δεν βρίσκει αρκετή τροφή. 

Αντιμετώπιση

Επισταμένοι μακροσκοπικοί έλεγχοι σε επιχειρήσεις (εισαγωγείς, ξενοδοχειακές μονάδες) που έχουν εισάγει φοίνικες τα δύο τελευταία έτη ή εμπορεύονται φοινικοειδή καθώς και σε δημόσιους χώρους σε αστικές περιοχές όπου υπάρχουν φοινικοειδή (κήποι-πάρκα, βοτανικοί κήποι, δεντροστοιχίες κ.λπ.), σε φοινικοδάση κλπ. από την οικεία Υπηρεσία Γεωργίας της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης ή την οικεία Δασική Υπηρεσία .


Παρακαλούνται οι επιχειρήσεις (εισαγωγείς, ξενοδοχειακές μονάδες), οι ιδιοκτήτες ή κάτοχοι  φοινικοειδών που παρατηρούν ύποπτα συμπτώματα να ενημερώνουν τους γεωπόνους των Δήμων τους ή  την οικεία Υπηρεσία Γεωργίας της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης ή  το οικείο  Περιφερειακό Κέντρο Προστασίας Φυτών και Ποιοτικού Ελέγχου. 
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Χρήσιμες Διευθύνσεις στο Διαδίκτυo

-
www.palms.org/palmsjournal/2002/redweevil.htm 
(φωτογραφίες ζημιάς σε φοίνικες και όλων των βιολογικών σταδίων του εντόμου)

-
www.redpalmweevil.com/ 

-
www.eppo.org/QUARANTINE/Alert_List/insects/rhycfe.htm 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
Φωτ. 1: Ακμαίο Rhynchophorus ferrugineus (Δ/νση Προστασίας Φυτικής Παραγωγής – ΥΠ.Α.Α.Τ) 

Φωτ. 2Α  Προνύμφες Rhynchophorus ferrugineus (Προσφορά κ. Δ. Οικονόμου, ιδιώτη γεωπόνου)
Φωτ. 2Β Προσβολή από προνύμφη Rhynchophorus ferrugineus (Προσφορά κ. Δ. Οικονόμου, ιδιώτη γεωπόνου)
Φωτ. 3 Κουκούλι από Rhynchophorus ferrugineus (Δ/νση Προστασίας Φυτικής Παραγωγής – ΥΠ.Α.Α.Τ) 

Φωτ. 4Α Φοίνικας Phoenix canariensis που έχει προσβληθεί από το Rhynchophorus ferrugineus (Προσφορά κ. Οικονόμου, ιδιώτη γεωπόνου)

Φωτ. 4Β Προσβολή φοίνικα P. canariensis από το Rhynchophorus ferrugineus (Προσφορά κ. Ι. Τρουλλάκη, γεωπόνου Π.Κ.Π.Φ. & Π.Ε. Ηρακλείου)

Φωτ. 4Γ Προσβολή φοίνικα P. canariensis από το Rhynchophorus ferrugineus (Προσφορά κ. Ι. Τρουλλάκη και κ. Λ. Τζεϊρανάκη, γεωπόνων Π.Κ.Π.Φ. & Π.Ε. Ηρακλείου)

Ο μόνος αποτελεσματικός τρόπος καταπολέμησης είναι η κοπή όλων των  προσβεβλημένων φοινικόδενδρων από τη βάση και η καταστροφή τους σε αρχικό στάδιο της προσβολής πριν την έξοδο των ακμαίων και την αναπαραγωγή τους. 


Οι προσβεβλημένοι φοίνικες πρέπει να ανοίγονται στα δύο (στη μέση) και να καταστρέφονται όλα τα βιολογικά στάδια του εντόμου. Πρέπει να γίνεται κάψιμο της κόμης του δέντρου καθώς και  τεμαχισμός του κορμού και κάψιμο των τεμαχίων. 
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