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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

   O Δήμος  Μυλοποτάμου γνωστοποιεί ότι θα προβεί στη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης για την Υπηρεσία με τίτλο: Υπηρεσίες Τεχνικού Ασφαλείας στους εργαζόμενους του Δήμου Μυλοποτάμου για ένα έτος και  Σύνταξη  μελέτης γραπτής εκτίμησης επαγγελματικού κινδύνου   συνολικού  ενδεικτικού  προϋπολογισμού   4.700,00 € με ΦΠΑ  με κριτήριο ανάθεσης την χαμηλότερη τιμή. Οι τεχνικές προδιαγραφές, ο ενδεικτικός προϋπολογισμός και οι υποχρεώσεις του αναδόχου καθορίζονται την αριθ. 2 /2020 μελέτη της   Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΔΟΜΗΣΗΣ  ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ  – Η/Μ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
 Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στην διεύθυνση (URL) : http://www.dimosmylopotamou.gr
  
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν σχετική προσφορά για την ανωτέρω υπηρεσία σε κλειστό και σφραγισμένο φάκελο με τα στοιχεία της επιχείρησης και τον τίτλο της υπηρεσίας   μέχρι την 31 Ιουλίου 2020 ημέρα Παρασκευή και ώρα 13.00  στο πρωτόκολλο του Δήμου Μυλοποτάμου με τα εξής στοιχεία :

1. Συμπληρωμένο με την οικονομική προσφορά και υπογεγραμμένο από τον νόμιμο εκπρόσωπο της επιχείρησης το παρεχόμενο Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς , όπου θα αναγράφεται η τιμή  μονάδας των ειδών της εργασίας  σε € χωρίς  ΦΠΑ. Στο ανωτέρω ποσό θα περιλαμβάνονται οι τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις ως και κάθε άλλη δαπάνη που σχετίζεται με την υπηρεσία. 

2. Τα κάτωθι απαιτούμενα δικαιολογητικά :

  Υπεύθυνη Δήλωση υπογεγραμμένη  από  το  νόμιμο εκπρόσωπο  της  επιχείρησης όπου  να  δηλώνεται ότι  ο  οικονομικός   φορέας :
Είναι  ενήμερος  φορολογικά  και  ασφαλιστικά 
Δεν έχει καταδικαστεί με τελεσίδικη απόφαση για   συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση ή δωροδοκία ή απάτη ή τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες ή νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας ή παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων. 

Δεν  έχει  καταδικασθεί για αδίκημα σχετικό  με την άσκηση της επαγγελματικής  τους δραστηριότητας .

Εχει  λάβει  γνώση των  όρων  της  τεχνικής  έκθεσης , της  συγγραφής  υποχρεώσεων και  του  ενδεικτικού προυπολογισμού  της  εργασίας και  συμφωνεί  με  αυτούς.
Ο συμμετέχων που θα οριστεί ανάδοχος θα προσκομίσει πριν την ανάθεση για την απόδειξη των ανωτέρω:

Φορολογική ενημερότητα, Ασφαλιστική ενημερότητα , Απόσπασμα ποινικού μητρώου

3. Αντίγραφο πτυχίου η όπως αναφέρεται στην Παραγρ.  της τεχνικής έκθεσης (ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ).

Σε περίπτωση που ο τίτλος σπουδών έχει χορηγηθεί από Πανεπιστήμιο της αλλοδαπής θα πρέπει να υποβληθούν επιπροσθέτως και οι νόμιμες βεβαιώσεις ισοτιμίας ή αντιστοιχίας.   
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